



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про внесення змін до Обласної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про затвердження Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року», враховуючи розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 23.02.2017 № 63 «Про схвалення проекту змін до Обласної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року», подання Київської обласної державної адміністрації, висновки і рекомендації постійних комісій Київської обласної ради з питань екології, природокористування, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій, з питань бюджету та фінансів, з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області, з метою раціонального використання коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, запобігання забрудненню довкілля та покращення санітарно-епідеміологічного стану населених пунктів, Київська обласна рада вирішила:

1. Внести зміни до Обласної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 17.09.2013 № 663-34-VI згідно з додатком, що додається.

2. Визначити департамент регіонального розвитку та житлово-комунального розвитку облдержадміністрації розпорядником коштів щодо фінансування заходів, передбачених Програмою.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації при формуванні показників обласного бюджету на відповідні роки, за поданням головного

розпорядника коштів, передбачати видатки на реалізацію Програми, виходячи з реальних можливостей бюджету та його пріоритетів.

4. Визначити департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації відповідальним виконавцем Програми.

5. Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації щоквартально до 25 числа місяця, наступного за звітним періодом інформувати постійну комісію Київської обласної ради про стан фінансування заходів Програми та щороку до 25 числа місяця, наступного за звітним періодом інформувати Київську обласну раду про хід виконання Програми та ефективність реалізації її заходів.

6. Пункт 2 даного рішення вступає в силу після оприлюднення розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації щодо внесення змін до Положення про департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації в частині доповнення функціональних повноважень з питань будівництва, реконструкції та капітального ремонту гідротехнічних споруд, захисних протиаварійних дамб, берегоукріплювальних споруд, розчищення та регулювання русел річок і водойм, відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок і водойм.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань екології, природокористування, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій і першого заступника голови Київської обласної ради Майбоженка В.В.

Голова ради

Г.В. Старикова

м. Київ
27 квітня 2017 року
№ 275-13-VII